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Zimbra camilla.silva@defensoria.ce.def.br

Fwd: ESCLARECIMENTO: DEFENSORIA PUBLICA GERAL DO ESTADO DO CEARA
PE 6.2022

De : Camilla Silva Nascimento qua, 18 de mai de 2022 08:47
<camilla.silva@defensoria.ce.def.br> 21 anexo

Assunto : Fwd: ESCLARECIMENTO: DEFENSORIA
PUBLICA GERAL DO ESTADO DO CEARA PE
6.2022

Para : samara machado
<samara.machado@partnerscom.com.br>
Bom dia,
segue resposta do setor competente.

Atenciosamente,
Comisséo Permanente de Licitacdes

De: "Ana Paula Lopes de Carvalho Gomes" <ana.gomes@defensoria.ce.def.br>

Para: "Rafaella Silva de Sousa" <rafaella.sousa@defensoria.ce.def.br>

Cc: "Bianca Felippsen" <biancafelippsen@gmail.com>, "Bianca Camara Felippsen"
<bianca.felippsen@defensoria.ce.def.br>, licitacao@defensoria.ce.def.br

Enviadas: Quarta-feira, 18 de maio de 2022 8:23:55

Assunto: Re: ESCLARECIMENTO: DEFENSORIA PUBLICA GERAL DO ESTADO DO
CEARA PE 6.2022

Prezadas,

Bom dia. Seguem as informacdes:

1 - A distancia especificada faz referéncia ao limite da localidade que poderéa ser
determinada por esta Assessoria de Comunicacao para realizagao de captacao.
Critérios acerca de deslocamento de equipe, se a equipe se desclocara de Fortaleza
para o local escolhido, ou se a mesma tem apoio no local, se voltardo no mesmo dia
ou nao, todas estes pontos ficam aos cuidadas da contratada.

2- A especificacao aberta deve-se exatamente pela impossibilidade de determinar tais

guantitativos, tendo em vista que as solicitagdes chegam de forma espontanea, sendo,
somente apds o recebimento, indicado o melhor formato.

De: "Rafaella Silva de Sousa" <rafaella.sousa@defensoria.ce.def.br>

Para: "Ana Paula Lopes de Carvalho Gomes" <ana.gomes@defensoria.ce.def.br>,
"Bianca Felippsen" <biancafelippsen@gmail.com>, "Bianca Camara Felippsen"
<bianca.felippsen@defensoria.ce.def.br>

Cc: licitacao@defensoria.ce.def.br

Enviadas: Segunda-feira, 16 de maio de 2022 13:38:51
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Assunto: Fwd: ESCLARECIMENTO: DEFENSORIA PUBLICA GERAL DO ESTADO
DO CEARA PE 6.2022

Prezadas, encaminho o pedido de esclarecimento abaixo para que sejam respondidos
0s questionamentos referentes ao Termo de Referéncia.

Prazo para resposta a interessada conforme edital: 2 dias Uteis.
At.te,

Rafaella Sousa. B

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACOES

DPGE-CE
(85) 3194-5023

De: "Samara Machado" <samara.machado@partnerscom.com.br>

Para: "licitacao" <licitacao@defensoria.ce.def.br>

Cc: "anapaula amaral" <anapaula.amaral@partnerscom.com.br>

Enviadas: Segunda-feira, 16 de maio de 2022 11:14:06

Assunto: ESCLARECIMENTO: DEFENSORIA PUBLICA GERAL DO ESTADO DO
CEARA PE 6.2022

A DEFENSORIA PUBLICA GERAL DO ESTADO DO CEARA

PREGAO ELETRONICO N° 6/2022
Comissao Permanente de Licitacao,

Pregoeira Nidia de Matos Nunes

Prezados Senhores,

A PARTNERS COMUNICAGCAO INTEGRADA LTDA, CNP).

03.958.504/0001-07, apos adquirir e analisar o edital da Licitacdo acima, declara-se
PROPONENTE e tempestivamente solicita os seguintes esclarecimentos:

Questionamento 1 - Conforme pdgina 13, item 4 que trata dos quantitativos do objeto,
consta que a captacao em formato jornalistico ou promocional/institucional/documental
(item 2) e cobertura de evento/atividade (item 4) serdo realizados em municipios distantes
até 600km de Fortaleza. Essa distancia de 600km compreende apenas a ida ao municipio ou
a soma das distancias da ida e volta do municipio?

Questionamento 2 - Conforme pdagina 13, item 4 que trata dos quantitativos do objeto,
consta no item 1 e 2 (captacao em formato jornalistico ou promocional/institucional
/documental) que o servico sera feito de forma interna/externa. Para fins de precificacao,
qual seria o quantitativo exato de captacdes internas dos dois itens?

Os questionamentos acima elencados tém o objetivo principal de obter, de forma clara,
objetiva e exata as informacbes que exclua qualquer subjetividade e ruido no entendimento
do Licitante e da Administracao, sustentando desta maneira, os principios basicos de
licitacao.

Atenciosamente,
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